

別了!人生 为了天堂的女儿

德国国门恩克昨晨撞火车身亡
三年前爱女夭折是他永远的痛

我们沉痛悼念罗伯特·恩克!

北京时间昨天,所有登上德甲球队汉诺威96俱乐部官方网站的人,都只能看到一个全黑的背景,以及一行德文字,除此之外,一无所有!就在德国当地时间11月10日18点17分(北京时间11月11日1点17分),在汉诺威96效力了五个赛季的32岁德国国门罗伯特·恩克在火车呼啸而过的那一刻跳向了火车,就此和他的队友们阴阳相隔……

本组撰稿 快报记者 陶晶

跳向疾驰而来的火车

一名男子和火车相撞,当场身亡!这是最初赶到事发现场的警察给出的信息。几分钟之前,从不来梅驶向汉诺威的区域快车4427号正以大约160公里左右的时速经过汉诺威城北的一个铁路交叉路口,结果那名被撞死的男子纵身跃向轨道,疾驰的火车甚至没有刹车。

很快,警方就确认了这名男子的身份,罗伯特·恩克,汉诺威96门将,在此之前,恩克的经纪人内布隆已经报了警。于是,警方很快就联系到了内布隆,并且通知了恩克的妻子特蕾莎——赶到现场的特蕾莎,看着丈夫的黑色梅赛德斯吉普车,欲哭无泪。

内布隆之所以报警,是因为就在出事的当天上午,恩克还和汉诺威的另一个门将弗朗西斯进行了一对一的训练。上午的训练结束之后,恩克和弗朗西斯约定了下午要再进行一次训练,然而到了下午,距离约定的时间已经过去了段时间,恩克还是没有出现,弗朗西斯随即找到了内布隆。内布隆在第一时间给恩克打了电话,但是手机已经处于关机状态,于是内布隆又找到了特蕾莎,让她去找找自己的丈夫,而自己则去报了警。



恩克亲吻女儿

然而,内布隆和特蕾莎还是没能再在恩克离开这个世界之前找到他。根据警方后来的调查结果,恩克在当天下午开着车到了事发地点,那里距离铁轨很近,恩克将自己的奔驰停在道边,然后自己走到了铁路边,等待着有火车呼啸而过……

距女儿墓地只有200米

警方通过对现场的察看以及随后的各方调查,确认恩克是自杀身亡。德国警方发言人斯蒂芬·维特克尔称,“我们已经找到了恩克留下的遗书,但是出于尊重其家庭的目的,我们不会透露更多的细节。”这一消息让所有人感到

震惊,一直颇为器重恩克的德国国家队主帅勒夫在接受采访时就表示:“这个时候,我无法可说。”

现在,所有人都开始猜测恩克自杀的原因,而根据德国《图片报》的消息,恩克的自杀应该还是和3年前痛失爱女有着直接的关系,因为他选择的自杀地点距离当年埋葬女儿的地方只有200米远。出生于1977年的恩克和妻子特蕾莎在2004年时生下了一个女儿,取名为拉娜。恩克很疼爱自己的女儿,他曾经不止一次将拉娜带到汉诺威的主场。

然而2006年9月17日,恩克却得到了一个噩耗,患有先天性心脏病的女儿拉娜在接受手术的过程中不幸离世。女儿的夭折给恩克留下了永远无法愈合的伤口,他脸上的笑容变得比以前少多了。不过今年5月,灿烂的笑容终于又挂上了恩克的脸庞,他和妻子特蕾莎收养了一个8个月大的弃婴雷拉,“我很高兴这个小家伙进入了我们的生活。”

那一刻起,所有人都以为恩克已经摆脱了拉娜夭折的阴影,然而现在看来,那都是人们美好的愿望,昨天的那个时刻,恩克应该正好想到了可爱的拉娜。



球迷怀念恩克

声音 恩克,一路走好

恩克的突然离世让无数人痛心不已,此刻,我们能够做的,唯有祝福他一路走好……

我对此感到无限的悲痛,当你接到这样的消息时,其他事情便显得无关紧要。

——足球皇帝贝肯鲍尔

这一切太可怕了,我们能想到所有事,但这样的事情却不可能想到。

——汉诺威主席基德
没有什么语言能够用来形容心情,心中都是悲伤。

——德国足协
主席茨旺齐格
他在这样一种情况下闭上了双眼,让我

反应

德国队可能取消热身赛

汉诺威俱乐部在恩克身亡1个多小时后得知了这个消息,俱乐部主席随即向外界公布了这一令人心痛的消息,汉诺威的官网首页也随即变成了令人肃静的黑色。

很多喜爱恩克的球迷在得知这一消息后自发组织了悼念恩克的活动,其中一部分人驱车赶到了恩克自杀的地区附近,在铁道边点起了蜡烛,围绕在恩克的照片旁边,为这位优秀的门将祈祷。更多的球迷则赶到了汉诺威的AWD球场集体悼念恩克。

虽然刚刚伤愈的恩克并没有出现在最新一期的德国国家队大名单上,但是他的离世还是令全队上下感到震惊,领队比埃尔霍夫说:“没有语言能形容这一刻的感受。”据了解,德国队已经取消了原定当地时间11月11日的训练,而有消息称,原定本周末进行的与智利的热

感到了无尽的悲伤和痛苦。

——汉诺威前主帅利宁
这真是令人震惊,恩克是个超凡的球员,他有智慧,而且也很热衷于汉诺威市的公益事业。

——德国球迷

走好,愿你和你女儿在天堂能快乐!

——新浪网友

在天堂照顾好幼小的女儿也是父亲的情怀,一路走好!

——网易网友

震惊,上周末才看了他的比赛!哀悼!

——搜狐网友

一路走好,向伟大的门将致敬!

——腾讯网友

其人 天堂里又多了一个好人

“最好的门将走了!”法新社在报道恩克自杀身亡时,用了这样一个标题,沙尔克04的德国国脚库兰伊甚至哭着说:“这不会是真的,恩克是个大好人。”

球场上,他距离南非只差一天时间

德国足球很少有年少成名的球星,然而恩克却是一个例外!出生于1977年的恩克在1997年代表门兴上演了自己的德甲处子秀,两年之后就已经成为了德国国家队的一员,那个时候他已经转会到葡萄牙劲旅本菲卡。2002年,凭借着在本菲卡的出色表现,恩克加盟了西甲巴萨。

不过在巴萨,恩克始终没有能够赢得和巴尔德斯的竞争。两年之后,汉诺威主帅利宁将恩克带回了德国,而这也

造就了这个年少成名的门将最辉煌的时期。回到德国后的第一个赛季,恩克就被票选为德甲联赛最佳门将,之后的一个赛季,他蝉联了这个荣誉。而在2006—2007赛季,他更是一度连续5轮获得德甲每轮最佳门将这一荣誉。

恩克的出色表现为他重新赢得了进入国家队的机会,然而命运却和他开了个玩笑。就在德国国家队主力门将竞争最为激烈时,恩克因为骨折落人了下风。不过即便如此,勒夫还是将恩克视为“第一门将”的首选。上个月,德国与俄罗斯的世界杯预选赛之前,勒夫又将恩克放进了首发阵容,当时德国媒体曾表示,谁能在这场比赛中首发,就很有可能成为南非世界杯德国的主力门将,然而就在比赛前一天,恩克却因为奇怪的病(后来证实是胃肠病)打倒了,拱手将位置让给了年轻后辈阿德勒。

生活中,他收养了8条流浪的小狗

球场上的恩克是无数前锋的噩梦,然而在生活中,恩克却赢得了无数人的喜爱。恩克是一个非常有爱心的人,这不仅体现在他对女儿拉娜的爱护上,即便是对待动物,恩克同样充满了怜爱。

据德国媒体报道,恩克的家里就像个动物园,因为他一共收养了8条流浪狗,恩克给每一条流浪狗都起了名字。

恩克是一个很低调的人,他不太愿意成为封面人物,但是在汉诺威,却流传着两张恩克的海报,海报上,恩克裸露着上身,怀里抱着一条小狗,他是在呼吁人们,不要滥杀动物以牟取它们的皮毛。

冷 刘翔晋级决赛 观众仅数千人

田径亚锦赛昨天在广州继续进行,刘翔在上午的110米栏预赛中尽管只跑出13秒82,却依然轻松无比地以小组第一晋级今晚的决赛。不过,对刘翔来说,这场比赛最重要的并不是晋级,而是他在自北京奥运会退赛之后,首次穿上国家队战袍。

不过,虽然代表的是国家队,比赛的激烈程度不仅不及一般的国际比赛,甚至不及国内比赛——昨天的预赛赛场上,最强的两位选手就是刘翔和史冬鹏了。“我们虽然是来拿世界杯入场券的,因为毕竟只有洲际冠军才能参加,但这个比赛的水平,夺冠压力也不是很大。”孙海平说得很谦和,谁都知道,这个冠军对刘翔来说算是探囊取物。最终,刘翔跑出了13秒82的成绩,尽管很一般,却依然是轻松拿到小组第一。

刘翔国内参赛,向来都是票房保证,但昨天上午的现场观众竟然只有寥寥数千人,让场面罕见地有点冷清,连孙海平都有点意外。

特派记者 付智勇(快报广州电)

喜 南京“女刘翔” 亚田赛勇夺冠军

昨天,在田径亚锦赛的第二日,江苏健儿又传来了夺金的好消息,全运会女子100米栏选手,来自南京的“女刘翔”孙雅薇以13秒19获得该项冠军。

今年22岁的孙雅薇在刚刚结束的全运会上,遗憾地输给了32岁的四川老将刘静,只能屈居亚军。但是孙雅薇是中国田径的后起秀,是被孙海平教练看好的一名跨栏新秀。昨天的比赛,孙雅薇的实力应该是最为出众的,不过最终她只领先对手0.01秒率先撞线。

另外在男子百米的争夺中,中国选手张培萌以10秒28获得冠军。

特派记者 付智勇(快报广州电)

爽 亚青赛预选赛 国青完胜朝鲜

快报讯(记者 付智勇)昨天,亚青赛预选赛在山东淄博继续进行,已经提前出线的国青和朝鲜展开小组头名之争。经过90分钟的比赛,国青以3:0完胜对手,以小组赛五战全胜,进球29球失1球的成绩昂首出线。

衰 主场打丙级队 皇马只进一个

北京时间昨晚,西班牙国王杯,当巴萨主场5:0狂胜对手时,皇马只能吞下出局的苦果,他们在主场尽管1:0力克丙级球队阿尔科孔,但仍以1:4的总比分被淘汰。

赛后,西班牙媒体向皇马开炮。《马卡报》和《阿斯报》在赛后分别以“伯纳乌感到羞耻”和“笑话终于结束”为大标题来表达对皇马的失望。而且,这两家报纸的网站不约而同地配上了劳尔的巨幅照片,暗讽劳尔对皇马已无作用。

本报记者 陶晶

简讯

●近日,上海申花球员孙吉收到了意甲切沃的邀请函,希望他到切沃进行为期10天的试训。

●前天,目前效力于凯尔特人的郑智抵达科威特,与国足会合。至此,主帅高洪波手下的27员大将全部到齐。昨天,国足飞往贝鲁特,开始中国和黎巴嫩之交战前的最后备战。

●昨天,国际米兰官方宣布,球队与巴西门将塞萨尔正式续约至2014年。